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Sayın Üyemiz, 
 
Ticaret Bakanlığı İthalat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıda, Amerika Birleşik Devletleri 
(ABD) tarafından ülkemiz menşeli “Alüminyum Folyo” ithalatına karşı 12 Kasım 2021 tarihinden 
bu yana, anti-damping ve telafi edici vergi önlemleri uygulanmakta olduğu ifade edilmektedir.  
 
ABD Resmi Gazetesinde 2 Kasım 2023 tarihinde yayınlanan ve alüminyum folyoda uygulanan anti-
damping önleminin 1 Kasım 2022 – 31 Ekim 2023 dönemi için, telafi edici vergi önleminin ise 1 
Ocak–31 Aralık 2022 dönemi için gözden geçirilmesi için ilgili tarafların ABD Ticaret Bakanlığı 
Uluslararası Ticaret İdaresi (ITA)’nden soruşturma başlatılmasını talep edebileceklerine ilişkin bilgi 
hatırlatılmaktadır.  
 
Bu defa, ABD’nin 29/12/2023 tarihli Resmi Gazetesinde alüminyum folyoda uygulanan anti-
damping ve telafi edici vergi önlemlerinin ilgili dönemler için idari gözden geçirme soruşturması 
başlatıldığı bildirilmektedir. 
 
Anılan bildirime https://www.govinfo.gov/app/details/FR-2023-12-29/2023-28781 adresinden 
erişim sağlanabilinmekte olup ITA’nın ihracatçı firma sayısının fazla olması durumunda 
soruşturmaya taraf olacak firmaları seçme yoluna gidebileceği, bu yönteme başvurması halinde 
soruşturma açılış tarihinden itibaren 35 gün içerisinde soruşturmaya taraf olacak firmaları 
açıklayacağı belirtilmektedir.  
 
Bununla birlikte, açılış bildiriminde adı geçen firmaların soruşturma döneminde ABD’ye 
soruşturma konusu ürünlerde satışı olmaması durumunda anılan bildirimin yayımlandığı tarihten 
itibaren 30 gün içinde ITA ile temasa geçmeleri gerektiği; ayrıca, bahse konu bildirim uyarınca 
idari gözden geçirme talep eden firmaların bildirimin yayımlandığı tarihten itibaren 90 gün içinde 
söz konusu taleplerini geri çekme imkânı bulunduğu ifade edilmektedir. 
 
Uluslararası Ticaret İdaresi (ITA) tarafından mezkur telafi edici vergi soruşturması kapsamında 

firmalara gönderilecek soru formunun yanı sıra Bakanlığımıza da verilen sübvansiyonlar hakkında 

bilgi talep edilen bir hükümet soru formu gönderileceği, soruşturma süresince firmalar ve 

Bakanlıkları arasında koordineli olarak çalışılmasının büyük önem arz ettiği belirtilmektedir. 

Bilgilerini rica ederim. 

 
Dr. Osman ERŞAHAN  
Genel Sekreter V. 
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